
 

 

 
 

Data: 11.07.2025 Hora: 21:15 

Asunto: DECISION nº 9 Doc. nº: 33 

De: Comisarios Deportivos  

Para: Concursante nº 86 

Director de Carreira 

Xefe de cronometraxe 

 

 
Os Comisarios Depor:vos, tras recibir o informe de recoñecementos GPS, no que figura 
que o dorsal nº 86 circulou en dirección contraria ó sen:do do treito cronometrado, 
durante os recoñocementos o T. C. nº  2, o 5 de xullo, 540 metros ás 13:47 horas, 
consideraron o asunto e determinan o seguinte: 
 

Equipo nº: 86. Jordán Israel Couso Lorenzo e Adriana MarWnez García  

Concursante: RVS Motorsporto 

Data e hora dos feitos: 5 de xullo, 13:47 h. 

Feito: Circular 540 metros en dirección contraria, recoñecementos treito 2. 

Infracción: Incumprimento do art. 18.4 Reglamento Depor:vo do Campionato Galego 
de Ralis, que establece que, durante os recoñocementos, “non está permi-do circular en 
sen-do contrario ó indicado no roadbook polos treitos cronometrados”, con unha 
penalización de 5 segundos por cada 100 metros percorridos en sen:do contrario. 

Decisión: Imposición de unha penalización de 30 segundos. 

Razón: O informe de GPS establece que o equipo con dorsal 86 circulou en dirección 
contraria ó sen:do do treito cronometrado, durante os recoñocementos o T. C. nº 2, o 5 
de xullo, 540 metros ás 13:47 horas.  

 

Según o art. 12.3.3 C.D.I., esta decisión é inmediatamente execu:va incluso en caso de 
apelación. 

 



 

 

 
Recórdase ós concursantes que teñen dereito a apelar certas decisións dos Comisarios 
DeporLvos según o Art. 15 do Código DeporLvo Internacional, dentro dos prazos de 
aplicación. 

 

 

PRESIDENTE CCDD  COMISARIO DEPORTIVO COMISARIO DEPORTIVO 

RUBÉN CARBALLO IGLESIAS           ALESSANDRA DOSIL VÁZQUEZ JUAN ANTONIO GÓMEZ MORÁN 

 

 

Recibido polo concursante 

 

Nome:     ……………………………………………………………………………………… 

 

Cargo:         …………………………………………………………………………………. 

 

 

Firma:         …………………………………………….……………………………………. 

 

Data:         ……………………………… Hora:         …………………………… 

 



 

 

 
 


